System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

1. INFORMACJE OGOLNE

System kolumnowy KOMANDOR jest systemem zabudowy wnetrz lub garderdb. Umozliwia

on montaz pétek, szafek, drgzkdw wieszakowych do profili aluminiowych tworzgcych ukfad

kolumnowy, ktéry mozna postawi¢ w dowolnym miejscu, zarowno na srodku pomieszczenia
jak i przy scianie.

_—— 542035

T 54-2031

42030

=
= =
T 350, BR[| e— ==
0\500 60'\ /- —_ )
54-2011 ] Tr—
 5A2010—
542050 ——__

-

glass 4<8 mm =N

— 400800 —

T

542050 —

.

.

==
274J S— 542083 —— L

Rysunek nr 1 Rysunek nr 2

System kolumnowy odznacza sie nowoczesnym wyglgdem. System umozliwia wykonanie
lekkiej konstrukcji opartej na jednym profilu nosnym z obydwu stron pétki (rys 1) lub mocnej
konstrukcji opartej na dwdch profilach nosnych z obydwu stron pétek (rys 2).
Opcja 1 (rys 1) — konstrukcja oparta na jednym Profilu nosnym,

gdzie dtugos¢ Profilu pod pétke ( DPP) wynosi 350+500 mm
Opcja 2 (rys 2) —konstrukcja oparta na dwadch Profilach nosnych ( uktad podtoga — sufit),

gdzie dtugos¢ Profilu pod potke ( DPP) wynosi 501+800 mm.

Profil nosny (54-2030-AN) w potgczeniu z Profilem pod pétke (54-2040-AN) tworzg spdjny
szkielet, ktdry mozna zaaranzowac¢ w kazdej przestrzeni uzytkowej (w mieszkaniach, biurach
itp.). Konstrukcja profili nosnych pozwala na tgczenie ich w pionie jak i pod katem prostym
oraz mocowanie do nich pétek z ptyty lub ze szkta, szuflad, szafek lub drazka ubraniowego.

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 1/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

Profil pod pdtke ( 54-2040-AN) stuzy do mocowania potek z ptyty o grubosci od 18 do 28 mm
(rys nr 3).

Do profilu nosnego poprzez zastosowanie ztgczki 54-2050 mozna przymocowaé potke ze
szkta o grubosciach od 4 do 8 mm (rys. nr 4)

~_ 54-2030

R
UM !

k4

7

\4-2040

"\ 54-2030

Rysunek nr 3 Rysunek nr 4

W zabudowie na rysunku nr 5 profil nosny moze by¢ mocowany w uktadzie ,podfoga —
$ciana” oraz ,podtoga — sufit”. Natomiast w zabudowach z podwdjnym profilem nosnym
(rys. 6) profile mocujemy w uktadzie ,podtoga — sufit” lub potaczony uktad profili nosnych
wolno stojgcych lub umocowanych do sciany (rys. nr 7).

54-2034 54-2031 54-2035 54-2032 54-2031 54-2034 54-2031 54-2035
ny \ =\ [ [
| \ / f
|/ \ \ / /
LLLLLILL Sy LELLLLLL LAl LA LIS LOLAL0L 0L
I \[; ¥ i 7 . j
2 7
= & 7 / —
0 7 Z %
L % “ “ v
“ \ % % / .
0 \ 7 / v
L i v Z .
7 % 7 / .
v % 2 / v
L / / .
L . 7 7
L % 7 / v
o 7 7 . .
L N 7 . v
v 7 7 7
[ / % 7 7 Z
7 7 7 . .
v 7 v /
7 Z 4 2
g d i = = |/ | = = |/
TITIYRT777 7 T777 K77 AT TANT7777 7 /7577/4?5// /7%77/10(//
54-2031] |54-2032  54-2031] |54-2032 64-2031) |642032  54-2031/ |64-2032 §4-2031] |54-2032 54-2031/ |54-2032
Rysunek nr 5 Rysunek nr 6 Rysunek nr 7

Na profilu pod potke mozna réwniez mocowac skrzynki z drzwiami w systemie Topaz lub
szufladami. Skrzynki te mocowane sg w opcji z podwdjnym profilem nosnym, mocujgc je w
opcji 1 nalezy przykrecié¢ takg skrzynke réwniez do Sciany.

Rysunek 8 przedstawia skrzynke z szufladami mocowang w systemie kolumnowym.

400, 500 §
20 ?
_| . |
N | | |
| | —— |
<= ' '
I | |
L : S i
| | C——— |
I | |
I
! o 1]
Rysunek nr 8 400+ 1000

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 2/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

Wymiary szafki (skrzynki), w ktérych wykorzystane bedy drzwi TOPAZ i bedg mocowane z
systemie kolumnowym pokazane schematycznie na rysunku 9.

G

Rysunek nr 9
Szerokos¢ A od 400 do 1000 mm
Wysokos¢ B od 300 do 500 mm
Gtebokos¢ C =400 i 500

Zabudowy wykonane w Systemie Kolumnowym mozna taczyé (przy odpowiedniej aranzacji)
z zabudowami wykonanymi z ptyty wiérowej badz mocowac poétki z jednej strony na Profilu
no$nym a z drugiej do Scianek z ptyty widrowej lub Sciany ( rysunek nr 10)

POLKI MOCOWANE DO SCIANKI Z PLYTY
WIOROWEJ LUB DO SCIANY

I\

\Y

\Q_/ < ;ZL%\ |

Rysunek nr 10

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 3/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2
INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31]

o

KOMANDOR
2. ELEMENTY SYSTEMU KOLUMNOWEGO
Lp. Index Nazwa elementu Szkic Element 3D
1 54-2030-AN Profil nosny
2 54-2040-AN Profil pod potke
3 Zaslepka profilu
54-2031 nosnego
4 Stopka profilu
nosnego
54-2032
. 4 .
)
) @ e @::@)
5 Sruba dociskowa ? "=
<
1S))
6 Wktadka stopki S
54-2033 regulacyjnej <

Wetsja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 4/25[A.P.]




System Kolumnowy 54-2
INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31]

Zaslepka profilu

54-2041

7 pod pétke
(lewa i prawa)

3 54-2042 tacznik |:3rof|Iu pod

potke

9 54-2043 Nakretka zaciskowa

10 | 54-2010-AN | Drazek ubraniowy

11 54-2011 Uchwyt drazka

12 54-2044 tacznik narozny

13 54-2012-AN Wspornik drazka

Wetsja nr. 10 /10.06.2013/ atk. 5/25[A.P.]

o

KOMANDOR




System Kolumnowy 54-2

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] Q'

KOMANDOR
44
D ———
V.
i s
14 54-2034 Uctht profilu @
nosnego
toz: EI
—
40
1
15 54-2035 EIement'y mctcujqce
profil nosny
15
16 | 54-2013 Zaslepka drazka
ubraniowego
ZLACZKA DO POLKI
Y >4-2050 SZKLANEJ
ZtACZKA DO POLKI
18 54-2060 KATOWE!
ZASLEPKA 16X16 }1 &> J
19 54-1902 =4h 2
KOMANDOR el I
dLaz2 [ 18 | \/

Wetsja nr. 10 /10.06.2013/ atk. 6/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31]

KOMANDOR

20

59-0718

WKRET
DOCISKOWY M6X6

21

59-0719

WKRET
DOCISKOWYMS5X5

22

59-0702

WKRET DO
MONTAZU 3,5X16

23

59-0720

WKRET
MONTAZOWY
M5X10

24

59-0721

WKRET
MONTAZOWY
3,5X25

25

59-0729

WKRET DO BLACH

SAMOWIERCACY Z

tBEM STOZKOWYM
3,5X13

26

59-0753

WKRET DO
MONTAZU M5X16

27

59-0754

WKRET DO
MONTAZU M5X20

Wetsja nr. 10 /10.06.2013/ atk. 7/25[A.P.]




System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

3. WYTYCZNE MONTAZOWE
Montaz Profilu pod pétke na Profilu nosnym odbywa sie z posrednictwem tgcznika profilu

pod poétke ( 54-2042) - rysunek nr 11. .
WKRET DO MONTAZU

NAKRETKA ZACISKOWA Zj_g”fgo’o

54-2043
LACZNIK )
PROFILU POD POtKE
54-2042

WKRET DOCISKOWY M5X5
59-0719

Rysunek nr 11

NAKRETKA ZACISKOWA

Kompletny montaz Profilu Sod potke na Profilu nosnym przedstawia rysunek nr.12
54-2043

PROFIL NOSNY
54-2030-AN

ZASLEPKA
PROFILU POD POLKE
54-2041

PROFIL POD POLKE
54—-2040-AN

WKRET DO MONTAZU 3.5x16
59-0702

LACZNIK i
PROFILU POD POLKE

54-2042

Rysunek nr 12

Wetsja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 8/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2
INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31]

Mocowanie na Profilu pod potke pokazuje rysunek nr 13.

POLKA 18MM LUB 28MM
SZAFKA (SKRZYNKA)
Z DRIWIAMI LUB SZUFLADAMI

Y ZASLEPKA
PROFILU POD POtKE

54-2041

1IN

&)

+
C;
TS

PROFIL POD POLKE

OTWOR POD WKRET DO MONTAZU 3.5x16
54-2040-AN

sy

WKRET DO MONTAZU 3.5x16
59-0702

Rysunek nr 13

o

KOMANDOR

Mocujgc p6tki do sciany dopuszczalne jest wykorzystanie Profilu pod pétke, nalezy w tym

celu wykonac¢ otwory w profilu w/g rysunku 14a.
Mocowanie na Profilu pétki do sciany pokazuje rysunek nr 14b.

90°

Rysunek 14a

PROFIL POD POtKE
54—-2040—-AN

PO KA
(PLYTA 18MM LUB 28 MM)

WKRET MOCUJACY
PROFIL POD POtKE DO SCIANY

Rysunek 14b

Wetsja nr. 10 /10.06.2013/ atk. 9/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

Montaz Zaslepki profilu nosnego ( 54-2031) przedstawia rysunek nr 15.
Srube dociskowg wkrecamy w zaslepke 54-2031 przy montazu Profilu noénego w uktadzie
sufit-podtoga rozpierajac go przez stopke 54-2032.

PROFIL NOSNY
54—2030—-AN

ZASLEPKA
PROFILU NOSNEGO
54-2031

WKRET DO MONTAZU
US 3.5x25

59-0721

SRUBA DOCISKOWA
STOPKA PROFILU
NOSNEGO
54—-2032

WKEADKA
STOPKI REGULACYJNEJ
54-2033

Rysunek nr 15

Do sufitu profil nosny z zatozong zaslepka (54-2031) montowany jest w Uchwycie 54-2034.

UCHWYT PROFILU NOSNEGO
54-2034

WKRET MOCUJACY UCHWYT
DO SUFITU

ZASLEPKA
PROFILU NOSNEGO

54-2031

PROFIL NOSNY
54-2030-AN

Rysunek nr 16

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 10/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

Do Sciany profil nosny mocowany jest za pomocga Elementéw mocujgcych 54-2035
w sktad ktérych wchodzi: Zaslepka z wkretem M5 i krgzek montowany do $ciany (rys. nr 17)
Sposéb montazu pokazuje rysunek nr 18.

KRAZEK MONTOWAC DO SCIANY
W 0SI PROFILU NOSNEGO

ZASLEPKA Z WKRETEM M5

WKRET DO MONTAZU
US 3.5x25
59-0721

Rysunek 17
v &
%
/)
/)
/)
/)
/)
/)
/)
7
/) o ) . .
? ( ) WEOZYC PROFIL NOSNY Z ZASLEPKA W KRAZEK
? @ DOKRECIC DO OPORU WKRET KLUCZEM IMBUSOWYM 3 MM
/)
i

Rysunek nr 18

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 11/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

Drazek ubraniowy (54-2010-AN) mocowany jest do Profilu nosnego lub do Profilu pod podtke.
Do Profilu no$nego Drazek ubraniowy ( 54-2010-AN) nalezy mocowaé przez Uchwyt drgzka
(54-2011) rysunek nr 19.

WKRET DO MONTAZU
WS M5x10

NAKRETKA ZACISKOWA 59-0720

54-2043

UCHWYT DRAZKA
54-2011

Rysunek nr 19

Montaz Uchwytu drgzka do profilu nosnego obrazuje rys. nr 20a ( w ukfadzie pionowym)
oraz 20b ( w ukfadzie poziomym).

NAKRETKA ZACISKOWA
54-2043

UCHWYT DRAZKA

Rysunek nr 20a Rysunek nr 20b

Vil vl

N\

AAAASANSR RN RARNARANNNNNRY

———7

VI Vi

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 12/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

Drazek ubraniowy ( 54-2010-AN) do Profilu pod pdétke montowany jest na Wsporniku drazka
(54-2012-AN). W tym celu nalezy wycig¢ szczeliny na Profilu pod potke wedtug rysunku nr 21.

Rysunek nr 21

Sl A

\

\

Montaz Drazka ubraniowego na Wsporniku (54-2012-AN) do Profilu pod pétke wraz z
zaslepka pokazuje rysunek nr 22.

:

ANEENNRR RGNS

el |
Ty

ﬁ
E

OTWORY
POD WKRET 3.5X16

PROFIL POD POLKE
54-2040-AN

ZASLEPKA DRAZKA /

54-2013 DRAZEK UBRANIOWY

54-2010-AN
WSPORNIK DRAZKA Rysunek nr 22
54-2012-AN WKRET DOCISKOWY M5X5

59-0719

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 13/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

Przy montazu zabudowy w opcji nr 1 (jednego Profilu nosnego), przy montazu Profilu
nos$nego do sciany profile docinamy pod katem 45° i tgczymy za pomoca tgcznika naroznego
54-2044 (Rys. nr 23).

PROFIL NOSNY
54-2030—-AN

WKRET DOCISKOWY M6X6E
59-0718

LACZNIK NAROZNY
542044

V"

ALLLLLEELURR SRR SRR AR

Rysunek nr 23

Sposoby mocowania profili nosnych w opcji nr 1 pokazuje rysunek nr 24ai 24b.

A-Sposob mocowania
profilu nosnego do sufitu
ufi Sufit
o/ 54—-2035
54-2034 :
54—-2031,
o ]
— g — g
A A
54-2031
54-2032 :'3':3 o
pr -y
Po\cﬂéga Podtoga

B - Sposob mocowania

profilu nosnego do podtogi

Rysunek nr 24a

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 14/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31]

UCHWYT PROFILU NOSNEGO
54-2034

722,

SRR

i\
N
N

SOOI

N
|§
N

NN

A

N\
—

WKRET MOCUJACY UCHWYT
DO SUFITU

ZASLEPKA [T 1
PROFILU NOSNEGO e [l
54-2031

PROFIL NOSNY
54—-2030-AN

ZASLEPKA
PROFILU NOSNEGO
54-2031

WKRET DO MONTAZU @
US 3.5x25
59-0721 )

SRUBA DOCISKOWA
STOPKA PROFILU
NOSNEGO
54-2032

S

WKt ADKA
STOPKI REGULACYJNEJ
54-2033

B — Sposéb mocowania profilu nosnego do podtogi
Rysunek nr 24b

OO RN

o

KOMANDOR

e

N
T

%

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 15/25[A.P.]



>800

System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

W przypadku, kiedy w zabudowie na pojedynczym profilu nosnym pierwsza pétka lub szafka
umiejscowiona jest na wysokosci wiekszej niz 800 mm (0,8 m) od podtogi, profil nosny nalezy
zwigzac do sciany w sposdb pokazany na rysunku 25.

Sufit

PROFIL NOSNY
54-2030-AN

ZASLEPKA MOCUJACA Z WKRETEM M5

|
Ler
I Ler
L
e
e
[N
e
Ler
|

|

|

|

|

|

|

|

1
Sciana

(RIlN}

XN WKRET DOCISKOWY M6X6
Ll 1 59-0718

i L1 |
: :“: } | } LACZNIK NAROZNY
Ll 1 Ll 1 54-2044
i1 Ll

q —_—ay e

pr:
Podtoga

Rysunek nr 25

Sposdb mocowania najwyzszej potki do sciany w przypadku pojedynczego profilu nosnego za
pomocg profilu pod pdtke (54-2040-AN) pokazano na rysunku nr 26.

Profile pod pdtke (54-2040-AN) dociete pod katem 45°tgczymy za pomoca dwdch tgcznikow
naroznych (54-2044), profil do Sciany mocujemy wedtug schematu pokazanego na rysunku
26 d).

Sciana

Najwyisza potka mocowana do

NI Sciany

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 16/25[A.P.]



b)

d)

System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31]

POt KA
(PLYTA 18MM LUB 28 MM)

WKRET DOCISKOWY Mé6x6
59-0718

LACZNIK NAROZNY
54-2044

PROFIL POD POLKE
54-2040—-AN

_Sciana

PROFIL_POD POLKE
54—2040-AN

POLKA
/(PKYTA 18MM LUB 28 MM)

=22\ KRET DOCISKOWY M6x6
59-0718

LACZNIK NAROZNY

54-2044

_Sciana

PROFIL POD POtKE
54-2040-AN

POL KA
(PLYTA 18MM LUB 28 MM)

WKRET MOCUJACY
PROFIL POD POLKE DO SCIANY

Rysunek nr 26

KOMANDOR

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 17/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

Sposdb mocowania pdtki z ptyty o grubosci 18+28mm z mozliwoscig pochylenia pod

dowolnym katem pokazano na rysunku 27. 54-2040
54-2030
m
(PIPIII I T [P/
it 54-2043

59-0729

" (@3,5x13)
@)

” %y
s
\ 59-0753

0
T

ALEARELRAN SNRUNRNSRNARNN

(@4,5x16)
54-2060

 Rysunek nr 27

Szerokos¢ potki (SP) wyliczamy na podstawie ponizszego wzoru (rys. 28).

54-2030 54-2060

RPN — rozstaw profili nosnych

RPN

SP — szerokos¢ poétki

54-2030 SP =RPN—-81 [mm]

SP = RPN-81 [mm]

i m i

Rysunek nr 28.

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 18/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

Aby zabezpieczy¢ rzeczy przed spadaniem ze skosnej potki (grubosci 18+28mm) mozna
zastosowac reling jak pokazano na ponizszym zdjeciu (zdj. 1):

Zdj. 1

lub na czoto potki z ptyty 18mm przymocowac profil aluminiowy - katownik 30x15 ze Scianka
2mm.

Konce profilu nalezy frezowa¢ wedtug ponizszego rysunku. Profil nalezy przykreci¢ do poétki
za pomocg wkretéw 59-0702 (rys. 29).

Okleina PVC

30

18

] \
. —59-0702 !

20 ] ] 0 (3.5x16)
18,5 18,5
Sotwd4
A IS ] 14477
[ ] -
SP 30

Rysunek nr. 29.
Po ustawieniu poétki pod okreslonym katem nalezy dosung¢ jg do Sciany a nastepnie
zamocowac na state dokrecajgc wkrety dociskajgce M5x5 (59-0719).

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 19/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

W systemie kolumnowym istnieje mozliwos¢ zamontowania poétki szklanej o grubosci
4+-8mm. Wymiar szerokosci szyby powinien miesci¢ sie w przedziale 400-600mm a
gtebokosci w przedziale 350+500mm.
W celu zamontowania pétki szklanej nalezy do profilu no$nego uzy¢ ztaczki do poétki szklanej
(54-2050). Elementy potrzebne do umocowania potki ze szkta pokazane sg na rysunku 30.
y 54-2030
Il 1 4" Z E%V\S

= — o [T

—_ £

i | 54-2043
L} | I o i
<t
@} 54-2050 59-0754
; / // (M5x20)

54-1902

Szyba 4+8mm ///’
glass 4+8 mm ]
7

54-2013 _—

Rysunek nr 30 S T T
Po ustaleniu wysokosci, na ktérej ma by¢ zamontowana pétka szklana do profilu nosnego
(54-2030) nalezy przymocowac uchwyt (54-2050). Nastepnie w uchwyt nalezy wsungc szybe i
skreci¢ uchwyt Srubami. Po dokreceniu srub nalezy w otwdr od dotu uchwytu wcisngé
zaslepke drazka (54-2013) a od czota zaslepke 16x16 Komandor (54-1902).
Ze wzgleddw bezpieczenstwa nalezy stosowaé szyby bezpieczne klejone lub hartowane.

Zaleca sie takze oszlifowanie krawedzi szkta i fazowanie naroznika (w czerwonym kétku).
[ \ \ \ \ \ \ [ \ \ []

T T T T T T 1]

[ \ \ \ \ \ \ [ \ \ []

szyba 4 + 8mm
lass 4 = 8mm
54-2030 7 S/
54-2050
. TR
70 e
[ ~ET 0
3
o
<
X
( m
585
RPN
100 15472030 T
54-2050 RPN — rozstaw profili nosnych

T %} SS- SzerOkOS’é SZVbV
SS=RPN-74 (mm)

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 20/25[A.P.]




System Kolumnowy 54-2
INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31]

C

KOMANDOR

W opcji 2 ( z podwdjnym profilem nosnym) obowigzujg ponizsze schematy ( rys. 31)

A - Sposdt .
54-2034

rofilu nosnego do sufitu
54-2031 prof .g fi .
Sufit Sufit
54-2035
o o} Q
§ § §
S S S
w « »
Podto Podtoga Podtoga

B - Sposéb mocowania
profilu nosnego do podtogi

UCHWYT PROFILU NOSNEGO
54-2034

\
N
N
N
N
N
N
N

AN

\
A

V2777777772772

S

WKRET MOCUJACY UCHWYT
DO SUFITU

S

<t HEHAH T

PROFILU NOSNEGO
54-2031

PROFIL NOSNY
54-2030-AN

I I
I I
I I
ZASLEPKA : i :
I I
I I

I

A — Sposdb mocowania profilu nosnego do sufitu

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 21/25[A.P.]



PROFIL NOSNY
54—-2030—-AN

ZASLEPKA
PROFILU NOSNEGO
54-2031

WKRET DO MONTAZU
US 3.5x25

59-0721

SRUBA DOCISKOWA
STOPKA PROFILU
NOSNEGO
54-2032

WKELADKA

STOPKI! REGULACYJNEJ

54-2033

System Kolumnowy 54-2
INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31]

B — Sposdb mocowania profilu nosnego do podtogi

Rysunek nr 31

C

KOMANDOR

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 22/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

4. ZALEZNOSCI WYMIAROWE W SYSTEMIE KOLUMNOWYM

Dtugosc profilu nosnego ( DPN) w uktadzie podtoga — sufit wyliczamy wg ponizszych
zaleznosci:
Sufit

T
] N\ 542034

54-2031

54-2030-AN

wo
DPN

54-2031
v Wy 54-2032
- &

Rysunek nr 32 r
Podtoga

DPN = WO - 43 (mm)

DPN — Dtugos¢ Profilu nosnego (mm)
WO — Wysokos¢ od podtogi do sufitu (mm)
Szerokos¢ Potki lub skrzynki (SP) oraz dtugosé drazka ubraniowego (DD1 i DD2) obliczamy ze

wzoréw:
RPN+40
SP = RPN - 73 [ mm] l—%
- -
Dla drazka na Wsporniku ( 54-2012-AN): T ey
I S/D |
DD1 = RPN - 80 [ mm] _J '
| |
Dla drazka na Uchwycie ( 54-2011): , 11 '
DD2=RPN-47  [mm] ' \ DD1 l
RPN — rozstaw profili noénych ! D2 -]
RPN wynosi od 424 do 1274 mm [
n
| |
i U
= =

Rysunek nr 33

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 23/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31]

Gtebokos¢ potki lub skrzynki( GP) wyliczamy ze wzoru:

min. ZOL

GP =DPP + 3 [ mm]

DPP — dtugos¢ profilu pod pétke ( mm)

DPP wynosi od 501 do 800 mm z dwoma Profilami nosnymi

Rysunek nr 34

KOMANDOR
GP
DPP
Sufit
== =
|} ]
——— | === HH (=
Podtoga

Przy mocowaniu profilu nosnego do Sciany nalezy zachowad

rysunku nr 36.
DPP wynosi od 350 do 500 mm z jednym Profilem nosnym.

W przypadku zwigzania do $ciany profilem nosnym,
jego dtugos¢ obliczmy na podstawie rysunku 35.

zalezno$ci wymiarowe wg

DPP
20+ 55

DUDIOS

Sufit A
Iesal
o
—i.i = ‘I‘ ey
]
— '5
A
Q DPP
S 2 0
Y UL |
A Y ==
\ Podtoga
m 54-2030
= — DPP
Podtoga

Rysunek nr 35

Rysunek nr 36

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 24/25[A.P.]



System Kolumnowy 54-2 @

INSTRUKCJA MONTAZU [Nr 31] KOMANDOR

Dtugosci drgzka ubraniowego oraz szerokosci pétki przy montazu do $ciany lub ptyty

wyliczamy z nastepujgcych zaleznosci: B OPS+20
Dla drgzka na Wsporniku ( 54-2012-AN): oPS
DD3 = OPS - 43 [ mm] Spg %
OPS — Odlegtos¢ Profilu nosnego od sciany (mm) [ —————— ﬁ{ !
Dla drgzka na Uchwycie ( 54-2011): DD3 | !
DD4= OPS - 27 [ mm] DD4 i
Szerokos¢ potki od profilu nosnego do sciany: !
SP1 = OPS—36 [ mm] !
Rysunek nr 37 ‘
==
W przypadku montazu pétki do sciany na profilu pod potke
obowigazujg nastepujace zaleznosci: - OPS _
. OPS-20
Dtugosc drazka na Wsporniku ( 54-2012-AN): B 7%
DD5 = OPS - 60 [mm] - SP2 - i
OPS — Odlegtos¢ Profilu nosnego od $ciany ( mm) 1 — i
- DDS Ll

Szerokos$¢ potki od profilu nosnego do Sciany: — = Ll

SP2 = OPS — 53 [mm]

Rysunek nr 38

KOMANDOR S.A. nie ponosi odpowiedzialnosci za wszelkie uszkodzenia systemu oraz jego wadliwe dziatanie,
straty w mieniu oraz urazy oséb i zwierzat spowodowane wykonaniem niezgodnym z , Instrukcjg montazu” lub
uzyciem elementow niezgodnych ze specyfikacja. Materiaty uzyte jako wypetnienie (jak ptyta lub szkto)
powinny posiadac¢ konieczne certyfikaty oraz gwarancje jakosci ze strony ich producenta.

KOMANDOR S.A. nie ponosi odpowiedzialnosci za odksztatcenia profili spowodowane uzyciem ptyt ztej jakosci
(zte sktadowanie, nieodpowiednia wilgotnos¢).

Wersja nr. 10 /10.06.2013/ ark. 25/25[A.P.]



